
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей детей, по реализации раздела программы «За 

здоровьем – в детский сад!» (обливание) 
 

Анкетирование родителей проходило в марте 2021 года, в нём приняло участие 86 

родителей детей (2 младшая группа – подготовительная). Цель анкетирования – сбор 
информации для получения обратной связи и максимального удовлетворения запроса 

родителей на участие детей в системе закаливания ДОУ (кратковременное охлаждение 
на основе контраста, обливание, босохождение, растирание, самомассаж…). 

Родителям были предложены вопросы и варианты ответов. В результате опроса были 
получены следующие данные. 

 

1. На вопрос: «Как Вы узнали о системе закаливающих мероприятий клуба «Крепыш»  

Выбор не ограничен  

- 48 человек ответили «в микрорайоне существует мнение о качественной 

оздоровительной работе ДОУ»; 

- 35 человека ответили «ходили в детский сад старшие дети и участвовали в системе»  
- 17 человек ответили «знают по отзывам родственников, соседей, знакомых…»; 
- 18 человек ответили «познакомились на собраниях, консультациях, ознакомительных 
экскурсиях» и «нам посоветовал педиатр»; 
- 7 человек узнали из средств массовой информации. 
 

Таким образом, можно сделать вывод о том, что в основе выбора родителями лежит 
общественное мнение жителей микрорайона, собственный опыт, грамотные 
консультации. 
 

2. На вопрос: «С какой целью Вы решили записать Вашего ребёнка в клуб родители 
отвечают: 
- 64человека, с перспективой на установление у ребенка норм здорового образа жизни; 
- 36 человек, укрепить защитные силы организма ребёнка; 
- 31 человек, получать консультацию квалифицированных специалистов; 
- 10человек,– престижно (социально-приоритетно). 
 

Таким образом, большинство родителей видят своего ребёнка приобретённым навыки 
здорового образа жизни. 

 

3. На вопрос: «Какую (какие) главную(ые) проблему(ы) хотели бы Вы решить, 

родители делают следующий выбор: 
- 53 родителя выбирают образовательную программу в рамках здравосозидающей 
парадигмы 

- 48 родителей выбирают возможность решить проблему здоровья 

- 14 родителей видят проблему «несобранности» ребёнка, считают, что система 
разовьет ответственность; 
- 2 родителя обеспокоены нежеланием ребёнка видеть важность оздоровительных 
мероприятий 

 

- дополнительно родители видят проблему социализации (сложность во 



взаимоотношениях со сверстниками) Данная проблема разными словами выделяется 
3-мя родителями. 
 

 4. На вопрос: «Играет ли Ваш ребёнок в игры? Какие?» 

На первую часть вопроса все родители ответили – да. На вторую часть вопроса, 
«какие?», получены следующие ответы: 
23 – спортивные, подвижные; 
13 – компьютерные; 
26 – конструктор, пазлы, логические игры; 
11 – сюжетно-ролевые; 
19 – настольные, развивающие; 
7 – в разные; 
16 – рисуют, шахматы, конструктор «лего», прятки, в машинки, лепят из пластилина, 
делают поделки, в военные, крестики нолики, играют с мячиком, решают сканворды, 
головоломки, лото, «морской бой», вырезают из бумаги. 
 

Так же родители выделяют с кем играют дети – самостоятельно, с взрослыми, с 
сестрой (братом) (по одному выбору). 
 

Делая вывод, по ответам родителей на 4 вопрос, видно, что родители понимают 
значимость игровой деятельности в развитии дошкольника и стараются уделять 

развитию своих детей большое внимание. 
 

 5. На вопрос «Ходит ли Ваш ребёнок в другие учреждения: секции, студии, кружки, 

получены следующие ответы: 
«Нет» - ответили 54 человека; 
32 ответили: футбол – 2, спортивные секции – 18 детей, 12 – студии и кружки, а это 
музыкальные школы, студии творчества 

Многие родители зафиксировали, что им хватает того, что дает детям ДОУ. 
 

Таблица 1. 
Спортивно-оздоровительное Художественно-эстетическое Познавательно -развивающее 

Гимнастика – 2 Декоративно -прикладное - 2 Логопед - 4 

Тэкван-до - 1 Хореография, танцы - 5 ОУ по выходным дням - 12 

Плавание – 10  Рисование Керамика - 2  

Каратэ - 1 Театрально-музыкальная студия -1  

ЛФК - 2 Музыкальная школа - 3  

УШУ - 1   

Футбол  - 2   

 

Наибольшее внимание родители уделяют художественно-эстетическому воспитанию 
дошкольников и спортивно-оздоровительным занятиям. По тому количеству кружков 
и секций, которые заявлены родителями, видно, что дети посещают по 2, а то 3-4 

секции, кружка и специализированных школ, что может вызвать переутомляемость 
ребёнка. 
 

6. На вопрос «Часто ли болеет Ваш ребёнок?» получены следующие ответы: 
 



«Нет» - ответили 43 родителя, «не очень часто» - 6 родителя, «часто» - 3 родителей, не 
ответили – 4 родителя. 
 

 7. На вопрос «Кто из родителей инициатор хождения ребенка» ответили: 
Мама и папа – 20 человек; 
Папа – 1 человек; 
Мама – 55 человек; 
Старшая сестра, брат – 2 человека; 
Бабушка – 9 человек. 
 

9. На вопрос «Нужны ли вам раздаточные консультационные материалы?», ответили: 
«Да» - 71 человек; 
«На ваше усмотрение» - 6 человек 

«Нет» - 7 человек; 
 

Подводя итоги анкетирования, можно сделать следующие выводы: 
1. В микрорайоне существует позитивное представление о качественной 

оздоровительной системе. 

2. В большинстве своём в клуб идут дети, чьи братья и сестры посещали клуб, по 
советам знакомых, педиатров…. 

3. Основные причины, по которым родители привели детей в клуб - это в 
перспективе ребенок с позицией к здоровому образу жизни. 

4. Родители понимают значимость игровой деятельности в развитии дошкольника 
и уделяют развитию своих детей большое внимание. 

5. Около 35% детей клуба, получают дополнительное образования в спортивных 
секциях, музыкальной школе и др. 
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Анализ и анкетирование провели:  
Залипаева И.А.- зам.зав. по УВР.  

Кононова Л.Л. – педагог-психолог.  

Дрыгина Т.Ю. – воспитатель. 
Евпак А.В. – музыкальный руководитель. 
Фалалеева А.В. – воспитатель. 
Минаева Т.И. – воспитатель. 
Каботько О.А.-инструктор по плаванию (куратор). 
 

 

 
 


